

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 113.041
Diaria 91.567
Octubre/Diciembre 1979.
(Publisher's Statement)

52 Págs.

Año XLIV

Nº 14.880

San Salvador, Jueves 27 de Marzo de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

En Portugal:

TIERRAS VUELVEN A SUS DUEÑOS

(Detalles en Página 5).



Honduras Sirve de Puente entre Cuba y El Salvador

WASHINGTON, marzo 26. (AP).— Funcionarios gubernamentales dicen que Cuba infiltra, a través de Honduras, soldados y armas a los comunistas e izquierdistas, que tratan de derrocar al Gobierno de El Salvador.

“Los hondureños creen, y nuestro servicio de inteligencia concuerda, que su territorio está siendo utilizado como conducto para el ingreso de hombres y armas a El Salvador, por parte de los insurgentes, con el apoyo cubano”, manifestó el Sub-Secretario Auxiliar de Defensa, Franklin B. Kramer al Sub-Comité de la Cámara de Representantes.

“Los cubanos están utilizando al Partido Comunista Hondureño para ayudarlos en la infiltración de hombres y material bélico dentro de El Salvador”, dijo su oficina,

cuando se le pidieron mayores detalles.

Kramer dijo que las armas y los insurgentes están siendo entregados a través de la costa norte de Honduras y de las montañas, agregando que hay informe sobre aviones que descargan armas y hombres en haciendas hondureñas.

En testimonio público ante el Sub-Comité de Operaciones de Apropriación en el Exterior de la Cámara, Kramer y el Sub-Secretario Auxiliar de Estado John A. Bushnell, se negaron a brindar detalles específicos sobre el apoyo cubano ni pruebas del mismo.

Bushnell dijo que los funcionarios norteamericanos no saben qué proporción de armas y hombres de los comunistas e izquierdistas está siendo provista con la ayuda de Cuba.

—Favor pase a la página 25.

Definen el Trayecto de la Bala Asesina

Detectives y técnicos del Laboratorio de la Policía estuvieron ayer en la Capilla del Hospital “La Divina Providencia”, para definir el trayecto y la distancia desde donde pudo haber sido disparada la bala que cortó la vida de Monseñor Oscar Arnulfo Romero. El Gobierno informó que ha pedido la cooperación de técnicos de INTERPOL para que cooperen en las averiguaciones, pues hay interés en esclarecer el abominable crimen que enluta al pueblo salvadoreño.

Mañana Circulará Nuestro “Suplemento de Verano”